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Projekt „Vzdělávání seniorů“

Závěrečná zpráva


Uplynulý rok byl opět rušný, náročný pro seniory i pro nás, vyžadoval kreativní přístup a trpělivost. Vzhledem k okolnostem a v kontextu covidového času můžeme říci, že projekt proběhl úspěšně, i když jsme zaznamenali úbytek kurzistů, ale věříme, že situace se zase zlepší. Rok začal nouzovým stavem, takže kurzy probíhaly pouze distanční formou. Někteří kurzisté byli schopni nastoupit do výuky online, ostatní měli většinou kombinaci mailové korespondence s lektorem a konverzace po telefonu. Ocenili jsme, že se lektoři zapojovali do výuky po telefonu, protože u jazykových kurzů je konverzace nezbytná. Dařilo se tak i touto cestou předávat studentům jazykové znalosti, podporu a odvahu učit se novým věcem. Vedle výuky a dobře stráveného času, tak senioři pocítili i lidskou oporu v izolaci svých domovů. Od dubna do června potom pokračovaly všechny kurzy prezenčně. V jarním semestru 2021 jsme otevřeli celkem 14 jazykových kurzů, z toho 9 kurzů angličtiny, 3 němčiny, španělštinu a francouzštinu. Počítačové kurzy probíhaly až v čase prezenční výuky, 
a to 3 na jaře a 3 na podzim, zájem byl hlavně o Práci na počítači a Chytré telefony. Z letní nabídky němčiny a angličtiny byl větší zájem o němčinu, angličtinu jsme nenaplnili. Podzimní jazykové kurzy byly opět poznamenány obavami z pandemie. Celkem jsme otevřeli 13 jazykových kurzů angličtiny, němčiny, francouzštiny a španělštiny. S výukou jsme pokračovali prezenčně, bohužel u některých seniorů obavy přetrvávají. Celkově se výuky v jazykových a počítačových kurzech účastnilo 153 seniorů z toho 52 z Prahy 3. Na podzim proběhlo v kurzech dotazníkové šetření, mimo jiné jsme zjišťovali motivaci studentů. Nejvíce odpovědí bylo naučit se a procvičit si cizí jazyk, udržet mysl aktivní a přijít mezi lidi. Senioři oceňovali připravenost lektora a dobrou atmosféru ve skupině. V roce 2022 v projektu pokračujeme, otevíráme už vyzkoušené kurzy a nově nabízíme kurz italštiny a angličtinu pro začátečníky, semestr začíná už v lednu. 

Publicita projektu

Tištěné letáčky s logem MČ P3 jsou k dispozici ve všech prostorách organizace, na nástěnkách i volně, několikrát do roka děláme roznos na veřejná místa, např. Úřad práce P3, zdravotnická zařízení, info centra apod., logo a poděkování na nástěnce 
[bookmark: _GoBack]v Klubu REMEDIUM, ve výlohách, na webu www.remedium.cz a www.vstupujte.cz, ve výroční zprávě a na FB.

Děkujeme za důvěru a finanční podporu.

Helena Kubů
24. ledna 2022
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